
 

 

ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ∆΄ ΤΑΞΗΣ  
ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ ΕΝΙΑΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΤΡΙΤΗ 5 ΙΟΥΝΙΟΥ 2012 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΘΕΩΡΙΑΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΩΝ 

 
ΟΜΑ∆Α ΠΡΩΤΗ 

Α1. α. Σωστό,  
β. Σωστό,  
γ. Λάθος,  
δ. Σωστό,  
ε. Λάθος. 

Α2. β 
Α3. δ 
 

ΟΜΑ∆Α ∆ΕΥΤΕΡΗ 
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ΟΜΑ∆Α ΤΡΙΤΗ 

Γ1. Ισχύουν οι τύποι : 
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Γ2. α. Κ (Χ = 60 , Υ = 180) 

X
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∆Χ 80 - 60 20
   Υ = 200  

άρα ο συνδυασμός είναι εφικτός και βρίσκεται αριστερά της  Κ.Π.∆. 
 

      β. Λ (Χ = 110 , Υ = 50) 

X
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∆Υ Υ - 0 Υ
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∆Χ 120 - 110 10
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άρα ο συνδυασμός είναι ανέφικτος και βρίσκεται δεξιά της  Κ.Π.∆. 
 

      γ. Μ (Χ = 15 , Υ = 265) 

X
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∆Χ 15 - 0 15
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άρα ο συνδυασμός είναι μέγιστος και βρίσκεται επί της  Κ.Π.∆. 
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∆Χ 100 - 80 20
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άρα  280 - 80 = 200  μονάδες από το αγαθό  Υ  πρέπει να 
θυσιαστούν. 
 

Γ4. Από τον πίνακα, στις  160 μονάδες του αγαθού  Υ αντιστοιχούν  80  
μονάδες του αγαθού  Χ. Άρα ο συνδυασμός  Χ = 50 ,  Υ = 160  είναι 
εφικτός. 
Αυτό σημαίνει ότι η οικονομία δεν χρησιμοποιεί όλες τις παραγωγικές 
δυνατότητες και όλοι ή μερικοί συντελεστές παραγωγής 
υποαπασχολούνται. 
 

ΟΜΑ∆Α ΤΕΤΑΡΤΗ 
 

∆1. Αγοραία συνάρτηση προσφοράς  QS = γ + δP 
συνδυασμοί P QD
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B 80 240 
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∆2.  

συνδυασμοί P Q Y ΕΥ 
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Γ 60 QΓ 44000  

Γ A Α Γ Γ
Y

A Γ Γ A A

Γ
Γ Γ

Q  - Q Υ Q  - 200 Q  - 20040000 200
       E =  3 =  3 = 

Υ  - Υ Q 44000 - 40000 200 4000 1

Q  - 200
           3 =   Q  - 200 = 60   Q  = 260

20


      

 

 
συνδυασμοί P QD

Β 80 240 
Γ 60 260 
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